L m@«m&ﬁm




un scamnen en neconbibuamt dese’,

gccﬁ vmogmf. Mdmg.rn. aecombibuer %ﬁz’ki,mjm a ﬁ(m e

~ b) Quelle est Forigine des photons, leur énergie et direction, pourquoi ? -
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) Expliquez achaine de détection des photons de la source.
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Application 1 : Scanner TEP
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Etape | : Production du traceur
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Etape 2 : Synthise du radie troceur
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Rodie Synthise : Introduction du '*F sur
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Application 1 : Scanner TEP
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Evape 4 : Détection et acquisition du signs!
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Callection de
humigre sur 4 PM
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e) Expliquez le principe de fonctlonnementd’un photomultlphcateur



1. Quelle sont les durées - ; :
S : du cycle solaire dans son ri
la Période calme ? - ensemble, de la période
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2. Donnerlac -

Omposition moyenne des ra va |

yons cosmiques ? Comment varie
fonction du cycle solaire » - E

Les « rayons » cosmiques sont composeés principalement de
protons (85%) et de noyaux d’Hélium (12%) et aussi de

noyaux plus lourds (1%)

3' 0 it AL T TT R
: al.:t::z;ve -t-on le plus de neutrons dans I'atmospheére terrestre (selon la
e) ? Comment varie leur flux en fonction du cvele snlaira 2 -~ .

ta miveon de Do mon

Am.l:vcowfj&/ aw cgc& /30@01/'4



T T T M el VIS § 7 .
- LI1asser par ordre d’abondance Croissante les particules solaires, les pa ticy
piégées, les rayons cosmiques.

Classer par ordre d’énerg
les rayons cosmiques.
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1. Parmiles élaci-.
efficaces pour ger,

avec le NIEL. Quelles sont les unités usuelles ?

Donner la définition de la dose,
les plus & méme de faire des effets de dose 7 -
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NIEL #LET cor LET Elommente
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Expliquer la différence entre les effets cumulés et les effets i
Quelle est I'unité Iégale ? Que

- protons et les neutrons, citer les deux qui 0
(s déplacements atomiques en justifiant v
2. Donner la définition du LET (aussi appelé pouvoir d'arrét). Expliqy
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Dose = quantité d’énergie déposée par unité de masse
— Unité légale : 1 Gy (Gray) =1 J/kg
— Unités usuelles : 1 Gy = 100 rad = 6.25 10° MeV/g



